K-Bo

1

8

8

HYUNDAI TUCSON 2015 - ... r.B. ApTukyn DiH) | S(kr) | T(xr) C(kr)

KIA SPORTAGE 2016 - ... r.B. T-H226-BA| 8,6 | 75 | 2130 | 1500

HAMMEHOBAHWE

WH NeBbIX
WH NpaBbIn

Banka TCY

KpoHwTe

KpoHwrTe
Kopnyc kpennenus wapa

CTonopHbIn nanewy,

WnrnHT
Barnywka
MoaposeTHUK TMn A

LLap SH14BA
Bont M10x1,25x30

Bont M12x35
Bont M12x90
lavika M12(c.koHTp.)

Mpoeep d 10

LWanba d 10

LWanba d 12

Mos.

4

Cxema cbopku

D = g* TC/T+C (ropusoHransHas cuna, gevictayrouyas
MexXAY TAra4om v rnpuyenom)
S — cratuqeckas BepTuKanbHas Harpyska Ha wap TCY

C — macca, nepegasaemasi Ha rpyHT OCbto Wi
ocamm rpuyena ¢ LeHTPabHO PAacriofIOXeHHON OChIo,

Korga OH CLel/1eH C TArad4om v 3arpyxeH 4o

TexHuyeckne xapaktepuctukm TCY cootBetcTBytoT FTOCT P 41.55-2005 (Mpasuna EQK OOH Ne55) «EauHoo6pasHble
npeanMcaHnsl, kacatloLnecs MeXaHU4eCkUX CLEMHbIX YCTPOMCTB. CocTaB TPaAHCMOPTHBIX CPEACTBY.

N3rotoButenb MNOCTOSIHHO COBepLUeHCTBYeT TCY, NO3TOMY HEKOTOPpble KOHCTPYKTUBHbLIE UIMEHeHUs MoryT ObITb HE
OTPa)XeHbl B HACTOALeM U3L4aHNH.

ﬂOI’IyCKaeTCﬂ J'IlO(*)T wapa B npuemMHom yCTpOVICTBe. 310 ABnsieTca KOHCprKTI/IBHOI7I 0COBEHHOCTbIO U He cyuTaeTcs
HeJOoCTaTKOM .

1. TEXHUYECKUE OAHHBLIE

Twn coeguHenns: waposBovi

2. KOMMJIEKT MOCTABKA
TCY (T-H226-BA)

ana HYUNDAI TUCSON / KIA SPORTAGE ........... 1 wm.

[TaKET KOMMAEKTYIOLLUMX ..o 1 wm.

OwnameTp cuenHoro wapa: 50 mm  Macca kommnexkta TCY: 16,84 kr

PyKkOBOACTBO MO 3KCMNYATALMM ... 1 wm.

3. MOHTAX TCY

I YcraHoBka TCY porpkHa OCYLLECTBNATLCH TOMBKO B CEPBUCHLIX LIEHTPAX, UMEIOWMX INUALEH3NI0 Ha
AaHHbI BUA paboTt. Mepen yctaHoBkol TCY BHUMaTENbHO 03HAKOMbTECH C HacTosILEel UHCTPYKLUEN.
MpeaBapuTensHO O4nCTUTE pe3bboBbie COeAUHEHUS1 OT Kpacku (Npy HEOOXO[MMOCTH).

* MNepen Tem, Kak npoussecT MoHTax TCY, aBTOMOGWIb HEOGXOAMMO YCTaHOBWUTb Ha CMOTPOBOW siMe,
OTCOEAMHUTL akKyMynsiTOpHyto 6aTapeto, 3aTOpMO3UTb aBTOMOGWNb CTOSIHOYHBIM TOPMO30M, MOA, koneca
NONOXWTb YMopbI.

+ Paboty no MOHTaXy [AOMKHbI NPOU3BOAUTL [Ba YenoBeka, cobnoaas Mepbl NpeoCTOPOXHOCTH.

+ [leMoHTMpOBaTL C aBTOMOBUNS NNacTMKOBYIO 3aLuTy Gamnepa.

+ CHATb rnywmTenb ¢ noayLuek. MNpeaoxpaHnTb ero oT nageHus.

* YcTaHoBWTb B6oKoBble KpoHLWTeNHbI TCY (2,3) Ha noHxepoHbl, 3akpenus nx 6ontammu M10x1,25x30 (10).

* MNpoussect MoHTax Gankm TCY (1) k kpoHwTenHam (2,3)(ycTaHOBMB €€ B Monoctb Oamnepa),

ucnonbayst 6ontbl M12x35 (11).

* YcTaHOoBUTb rnywuTenb U NNacTUKOBYHO 3aLlLUUTy 6amnepa Ha MecCTO.



* [pu cHATOM LWape Heobxoaumo ycTtaHoBUTL Ha TCY cTonopHhkIi naney, (5) v 3arnyLwky (7).

* MoacoeanHuTb XryT npoeofos ot LLIPa k anekTponpoBoake aBToMo6uns
(pexomeHpyeTcs ycraHoBKa « bnoka ynpaenenus (smart connect) SM-3,0 » aptukyn KPL-024).

* MNoacoeanHuTb AKKYMYNATOPHYIO 6aTapero 1 NpoBEpPUTH [OeNCTBME CUTHarnoB.

MomeHTsi 3aTsKKU PE3LOOBLIX COBAUHEHMIT

HomuHanbHbiA | Lar pess6bi**, [aiika (knacc npoyHoct no FOCT 1759-70) Bont (knacc npoyHoctut no FOCT 1759-70)
AvameTp pe3blbl MM 4;5:6 5,6 6,8 8;10 10;12 5.8 6.8 8.8 10.9 12.9
8 1,25 1.6 1,8 25 3,6 4,0 1.6 1,8 25 3,6 4,0
10 1,25 3,2 3,6 5,6 7.0 9,0 3,2 3,6 5,6 7.0 9
12 1,25 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0 5,6 6,2 10,0 12,5 16,0
14 1.5 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0 8,0 10,0 16,0 20,0 25,0
16 15 11,0 14,0 22,0 32,0 36 11,0 14,0 22,0 32,0 36

**[Tpu MpumeHeHun pe3bO0BbIX COEANHEHNI C KDYITHBIM LLAroM MOMEHT 3aTSKKV Ha3Ha4YaeTcs 10 3Tov xe Tabnvye.




